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Óm Šrí Paramátmane Namaha 

    

Vítám vás na té nejvznešenější a nejdobrodružnější cestě na světě. Je to cesta k našemu 
pravému Bytí. Je to cesta daleko převratnější než všechny výpravy do vesmíru. I když se vám 
podaří dostat se až na Měsíc nebo ještě dál, mír, štěstí a lásku tím nezískáte. Ať už stanete na 
jakékoli planetě ve vesmíru, štěstím se tím vaše srdce nenaplní. Naproti tomu na konci vnitřní 
cesty ke svému skutečnému Já máte štěstí, mír a lásku zaručenou.  

Co si myslíte, že je pro lidstvo důležitější - dopravit se na Měsíc nebo žít život naplněný 
štěstím a láskou? Co byste na Marsu nebo třeba na Jupiteru dělali? Myslíte si, že tam budete 
šťastnější? Podobným způsobem se nestanete šťastní vy ani nikdo jiný. Přitom všichni tolik 
toužíme po klidu, lásce a harmonii. Štěstí máme na dosah, nečeká na nás někde mimo nás, ale 
uvnitř v nás. Jde jen o to trochu se nad sebou zamyslet.  

Duchovní seberealizace, nalezení Boha a sebe sama neboli dosažení trvalého štěstí není 
objevem něčeho nového, ale znovu nalezením toho, co je neustále přítomno. Štěstí a láska už 
v nás existují a bylo tomu tak vždy. Proč jsme tedy plni konfliktů a neustále nás něco 
frustruje? Zauvažujte nad tím. Štěstí a harmonii už v sobě máme, ale přesto místo toho 
zažíváme v životě spíše trápení a neuspokojení. Můžete se proto ptát, kde je tedy to štěstí, 
o kterém mluvím. S touto zásadní otázkou byste se měli obracet na všechny učitele, kteří 
vyučují duchovní nauky. Naléhejte na ně a snažte se dozvědět, proč mluví o lásce a harmonii 
a vy je v životě nenacházíte.  

Na tuto záležitost se můžete zeptat i mě a měli byste po mně chtít odpověď. Měli byste se 
dožadovat odpovědí na své volání po klidu, lásce a štěstí. 

Odpověď je jednoduchá: Všechno, co hledáte, je ve vás, a vy se místo toho rozhlížíte 
kolem sebe. Hledáte štěstí, harmonii či lásku ve svém partnerovi, ve zlepšování bydlení, 
v novém autu, v lepším pracovním uplatnění, v postavení ve společnosti… Zaměřujete se 
špatným směrem.  

Myslíte si, že se budete cítit lépe, až se vám podaří přijít k větším penězům, například 
k deseti milionům dolarů? Žádnému z bohatých lidí se to dosud nepodařilo. Jiný člověk se 
zase může upínat ke štěstí na nějakém prestižním postu. Jiní  zase doufají, že se budou cítit 
v životě lépe, až získají nějakého vhodného partnera. Často se pak ale dostávají spíše do pekla 
než do nebe.  

První věc, kterou musíte udělat, pokud chcete být šťastni, je změnit směr svého hledání. 
Začněte místo kolem sebe hledat v sobě.  
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